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Hodnocení

Kód Odpověď
Správná odpověď

10 Březen A duben, neuveden žádný nesprávný měsíc.
Nesprávná odpověď

70 Březen, NEBO duben, neuveden žádný nesprávný měsíc.
79 Jiná nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi, značek nebo 

odpovědí nesouvisejících se zadáním).
Bez odpovědi

99 Prázdné

Odpovědi českých žáků
Kód odpovědi 10 70 79 99
Četnost (%) 2011 45,1 10,6 29,3 15,0
Četnost (%) 2015 57,0 6,3 29,0 7,7

Aplikační úloha, jejíž správné řešení vyžaduje umět přečíst a porovnat údaje v tabulce s údaji ve sloupco-
vém diagramu. Úloha měla dvě řešení, za správnou byla považována pouze odpověď s uvedením obou ře-
šení. Úspěšnost řešení úlohy českých žáků se od roku 2011 výrazně zvýšila a přesáhla mezinárodní průměr.

Úloha M63 (M05-12)
Učitelka se zeptala žáků, která je jejich oblíbená barva. Odpověď každého žáka napsala na tabuli:
Sára – zelená		  Barbora – žlutá 
Tom – modrá		  Kristýna – zelená 
Dan – hnědá		  Jan – červená 
Tina – červená		 Jirka – hnědá 
Marie – zelená		 Ema – červená 
Petr – modrá		  Adam – modrá 
Stáňa – žlutá		  Pavel – červená 
Linda – modrá		 Pepík – žlutá
Potom učitelka řekla žákům, aby sestavili tabulku, do které zapíšou výsledky. Doplň v tabulce chy-
bějící čísla.

Barva Počet žáků, kterým se líbí 
Modrá 4 
Hnědá 
Zelená 3 
Červená 4 
Žlutá 

Cíl úlohy:	 Čtení a znázornění údajů z tabulek, z piktogramů, z čárových grafů
Dovednost:	 Používání znalostí
Obtížnost:	 1


